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hebel T von fich berabgleiten, in Folge dejjen ein @e:md;; U bt}‘[
Hebel T an die Feftfcheibe P bdritcft. Dad Ginviiden gefchieht mat
der Hand durd) Jiehen de (&inri’u:fung@ftan&e V. ‘
‘Bu bemerfen bleibt nodh, daf man g,mud}cnrhgn nufgrﬁecfir:n
Spulen und der Winde gern fleine Bitvften anbringt, um *ben 50z
dert durchiufithren und im Garn vorfommenve linveinigfeiten ab-

suftreifen.

Beridhtigung ju Seite 159 des Hauptweris:

Bei Beantwortung der Frage : Weldye umfangﬁgefd}minh'igftit in Snﬂein 'E)allwn
die Sufithralzen, twenn diefelben 0,84 Umagdnge in der Minute maden ‘-_Ift trre
thitmlichermeife der Durchmeffer dex Speifecylinder an Stelle des ‘%}urrf;meneré ‘ber
Bufiibrwalzen ald Multiplifator eingejept worden : der Nnfa mup aljo lauten:

0,84 >< 3,14 > 3 = 7,9 Boll, ftatt
0,84 3¢ 3,14 X 1,26 = 8,29 Boll,

Srud von Hdermann u. Glajer i Leipjly.

Wir fiihren Wissen.
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